ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

ПРЕЖДЕ всего хочется отметить что все спектакии этого творческого котлектива шли с акплагом бхот в чезтр в жаска сук вельно осеждание, жаккущими достать «лишний биле

Такой успех объясняется

не только тем, что в Рязани давно не гастролировали сперные и балетные труппы и публика, естественно, соскучилаеть по этим видам сценического искусства. Чувашские артисты продемонстриговали высокий профессиовальный уровань, мастерство. вызывающее искрениие, благодарные аплодисменты зрительного зала. Наконец. не мог не привлечь и репертуар гостей. На гастрольная вфина вилючала и пусскую классику. и итальянскую оперу и произведения выдающихся французских композиторов Уже сами названия олектаклей - «Лебелиное озеро». «Кармен». «Тоска». «Царская невеста» и другиз -вызывали желание снова желышать знакомые и любимые

CEPAEYHOE CHACHEO!

Вчера большем заключетельным концертом завершились в Рязани

гастроян Чувашского государственного музыкального театра

с детства методии. И. надо сказать, что такой сложный репертуар сказался под силу

Чуващскому театру. Прежде всего не могла не порядовать серьезная, вдум: чивая работа главного лирижера В. Павлова — выпускника Казанской консерватория и ученика известного советского дигижера Н. Рахлина. Стройнос, наполненисе звучание оркестра, а также хора (главный хормейстер -А. Фишеф): помогало передать тлубину гармонии исполнясмых - произведений. Особенно ярко это проявилось в «Царской невесте» Н. Римского-Корсанова. · Кармен» Ж Бизе. «Петро

Первом» А Петрова.

Следует отдать должное и сильному составу солистов опернои труппы, обладающих хорошими вокальными данными, уменнем раскрыть драматургию музыки. Достаточно вспомнить аслуженных артиястов ЧАССР А. Зинкину в партиях Флори Тоски и Софы («Петр Первый»), Т. Манаеву (Кармеи), З. Андрееву (Марфа в «Царской невесте»). В. Редичиниа (Ходе. Меньшиков). Ю. Гордеева в партии Григория Грязного. Ве многих спектавлях пре-

красно звучали ансамбли.
Рязанцы также отметили интереспое художественное оформление многих стерных и балетных спектаклей, выполненное в лучних реалис-

Следует отдать должное тических традициях сцено

графии. В исполнении балетной труппы театра мы увидели также ряд запомнившихся хореографических работ. Особым успехом пользовался балет II. Чайковского «Лебелиное озеро», постановку которого осуществил главный балетмейстер театра. заслуженный артист РСФСР, заслуженный деятель искусств ВССР А. Андреев. По многочесленным просъбам эрителей этот спектакль неодно-

кратно повторялся.
Однако можно высказать и псколько критических замечаний в адрес организаторов разанских гастролси. Наприр., непонятно, почему всего

лишь раз прозвучал «Петр Первый» — одно из значительных предведений совстского опертого искусства, за создание которого композитор А. Петров был удостоем Государственной премии СССР

Обидно, что гости не познакомиди разамцев со своей национальной музыкальной культурой. Хотя в афицисначился балет чуващского композитора В Ходящева «Чудесная вышивальщица».

но показан он не был. Не прявез коллектив и оперный спектакль «Нарсли» токе известного в Чувации композитора Г. Хирьбю. Между тем на чебоксарской сценс он идет вот уже тринадцать сезонов и пользуется неизметным успехом. Остается только издеяться, что в свой следующий приезд в Рязань чуващские автисты в свой следующий приезд в Рязань чуващские автисты

учтут эти пожедания. Г. ЧЕРНОВА. На снимке: сцена из

спектакля «Риголетто».
Фото И. Концевого.

